

С малых лет патриотов воспитывать

Поставив перед собой такую задачу, успешно решают ее воспитатели кулундинских детских садов. Проводятся различные мероприятия, самое яркое из которых, наверное, районный конкурс «Аты-баты, шли солдаты». Проходит он накануне великого праздника — Дня Победы. И поскольку в этом году конкурс в третий раз состоялся, то можно говорить о том, что он оказался весьма востребованным у дошколят.



ности своих «подчинённых» участие в конкурсе. Начинается жеребьёвка, определяющая очередность выступления команд, и вот уже внимательное жюри, в котором — представители военного комиссариата, комитета по культуре, физической культуре и спорту, комитета по образованию и делам молодёжи администрации района, полиции и МЧС, районного совета ветеранов Афганистана — выставляют предварительные оценки. Чтобы потом, сведя их к единому знаменателю, назвать победителя. Ориентировалось жюри, конечно, и на аплодисменты зрителей-большаков — это, в основном, были родители конкурсантов.

Более часа длился конкурс, но никто не чувствовал себя усталым. Вот он, всеми ожидаемый момент — оглашение результатов и награждение победителей и призёров. И даже те команды, которые выступили чуть слабее других, не были обойдены вниманием.

В итоге диплом победителя получает команда «Отважные солдаты», а лучшим командиром становится В. Савостьянова.

По поручению депутата АКЗС Н. Цепенко председатель комитета по культуре, физической культуре и спорту Е. Журавлёва вручает специальные призы «Отважным лётчикам» и «Отважным солдатам».

И. ИВАНОВ.



На конкурсе мальчишки и девочки демонстрируют свои способности работать единой командой, выполняя различные задания, самое трудное из которых — строевая подготовка. Не всем малышам удавалось чётко выполнять команды, но было заметно и другое — они

очень старались.

Ребята демонстрировали свои артистические способности, исполняя песни военной тематики и танцы, популярные в разных родах войск: морфлоте, пехоте, авиации... Кстати, и одеты они были в форму, принятую в этих войсках.

... Семь команд-отрядов замерли в торжественном строе линейки: «Отважные лётчики», «Десант», «Отважные солдаты», «Аврора», «Наследники Победы», «Спецназ», «Пехота». Командиры отрядов рапортуют главному судье конкурса С. Захарову о готов-